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例   会   報   告      № 29  2026 年 3 月 5 日 第 3018 号 

 
◆ 司  会 ＳＡＡ 小田部敏也さん 

                 今井一也さん 

◆ 点  鐘 会 長 川邉 清さん 

◆ 斉  唱(曲目)  君が代 

奉仕の理想 

◆ ロータリーの目的の唱和    橋本 勝浩さん 

◆ お客様紹介 鹿沼警察署長  大澤 賢吾様 

               鹿沼警察署の皆様 

◆ 乾杯             岩本泰史さん 

◆ いただきます当番       岡村貴史さん 

 

 

 

◇ 諸慶事祝い               

 

本人誕生記念 

 

石原敬士さん 荒川豊さん 宇賀神康明さん 

 

 

 

結婚記念 

 

大貫定之さん 大谷和也さん 岡村貴史さん 

金子昭彦さん 齋藤正さん 

 

 

配偶者誕生記念 

 

浅野由樹さん 早乙女雅美さん 日向野あおいさん 

日向野美紀さん 
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入会記念 

 

石原敬士さん 宇賀神康明さん 加藤昌彦さん 

清水秀晃さん 日向野修さん 福田英昭さん 

 

 

◇ 会長会務報告 会 長   川邉 清さん 

 

 

 

 

◇ 幹事報告  幹 事    人見哲史さん  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ ガバナー月信 3月号、財団室ニュース 3月号が届

きましたので、会報と一緒に配信いたします。 

２ 年間予定表の変更です。3月 26 日にセブグロリア

マリス RC の当クラブへの訪問が決まりましたの

で、第 4 回クラブ協議会を 3 月 26 日から 3 月 12

日に変更することを理事会において決定しまし

た。来週の例会は、第 4回クラブ協議会を開催い

たします。委員長の皆様、出席をお願いいたしま

す。 

３ ロータリーリーダーシップ研究会（RLI）セミナー

のパート 3の案内が届きました。3月 15 日締め切

りとなります。参加希望の方は幹事までお願いし

ます。 

４ 4 月 9 日は鹿沼地区の合同例会を開催します。回

覧しますので、出欠をお願いいたします。また、

同日の日中開催のゴルフコンペの申し込みも併

せてお願いいたします。 

５ 本日１８：３０より、あさやにおいて、第 2回パ

スト会長会議を開催します。よろしくお願いいた

します。 

６ 第 9回理事会の議事録を掲示しましたので、ご確

認ください。 

７ 今月のロータリーレートは、1ドル＝156円です。 

 

◇ 卓話                

鹿沼警察署長          大澤 賢吾様 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



鹿沼市における治安の状況や、４月からの道路交通法

改正（自転車の交通違反）について、卓話をいただき

ました。 

特殊詐欺や投資詐欺、ロマンス詐欺が増加しているそ

うです。会員の皆様、気をつけましょう。 

 

また、鹿沼警察署女性警察職員、駐在所職員の奥様 

4 名の方に、表彰をさせていただきました。 

 

ありがとうございました。 

 

 

◆ スマイルＢＯＸ 

川邉 清さん：⑤大澤署長はじめ、鹿沼警察署のみなさん、お

忙しい中ご訪問ありがとうございました。 

人見哲史さん：⑤大澤鹿沼警察署長様、鹿沼警察署の皆様、本

日はお忙しい中、ありがとうございました。 

橋本勝浩さん：⑤大澤鹿沼警察署長をはじめ、署員の皆様、本

日はありがとうございました。ますますのご活

躍を祈念いたします 

金子昭彦さん：⑤大澤署長様をはじめ、鹿沼警察署の皆様、本

日はようこそ鹿沼RCへお越しくださいました。 

       ➀結婚 33 年になるようです。愛燦燦な年にな

るのか、はたまた、さんざんな年になるのか？

どうなるでしょう。 

日向野修さん：④入会 25 年目に突入です！！これからもロー

タリーを楽しみます！！ 

       ③いよいよ・・・ 

加藤昌彦さん：④ 

田濤広行さん：⑤大澤署長卓話ありがとうございました。 

       異動先でのさらなるご活躍を祈念いたします。 

倉松俊弘さん：⑤鹿沼警察署の皆様、いつも鹿沼市の安全を守

っていただきありがとうございます。今後とも

よろしくお願いします。 

       公私ともどもお世話になりました。 

石原敬士さん：➀➁ 

岡村貴史さん：➀ 

浅野知則さん：③誕生日プレゼントが、妻が大好きなくまモン

の誕生祭への参加です。3 月 10～16 日まで熊本

です。探さないでください。 

宇賀神康明さん：➁➃ 

大貫定之さん：➀ 

狐塚泰久さん：⑤鹿沼警察署の皆様、日ごろの勤務ありがとう

ございます。 

瀬谷一世さん：⑤大澤署長、卓話ありがとうございました。各

種団体の懇親会等でご一緒する機会が多く、と

ても楽しく学び多い時間をいただきありがと

うございました。新天地でも、さらなるご活躍

をご祈念いたします。鹿沼警察署員の皆様、引

き続きよろしくお願いいたします。 

 

 

 

※①結婚記念・②本人誕生・③夫人誕生・④出席記念・⑤其の他 

 

◆ 出席率報告 

会員数 出席数 前日ﾒｲｸ 免除 欠席 出席率 

60 40 1 1 20 66.67％ 

 

◆ 点  鐘   会 長  川邉 清さん 

● 次回 ３月第２例会３月１２日（木）        

 クラブ協議会 

場  所：鹿沼商工会議所 ３階 

時  間：１２時３０分～ 

（発行責任者 ：鹿妻武洋） 

 


